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Ata da 23" Sessão Ordinária da
Câmara Municipal de Vereadores
de ltaporanga d'Aiuda, realizada
no dia 21 de maio de 2019.

lvan Luciano Araújo
Presidente

Anazilda Apóstolo Sobral
ía Secretária em Exercício

Ao vigésimo primeiro dia do mês de maio no ano de dois mil e dezenove, às dezenove
horas, no Prédio onde flmciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga

d'Ajud4 no Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça José

Sobral Garcez Filho s/n, para ser deliberado sobre a 23'Sessão Ordinária, conforme
preceitua o Regimento Intemo da Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga

d'Ajuda. Dando início, o Seúor Presidente Ivan Luciano Araújo, saúda a todo público
pÍesente, com a benção de DEUS e de conformidade com que preceitua a legislação

vigente, e declara aberta a Sessão, convidando a todos a ficar de pe para rezar a Oração

do Pai Nosso. Antes de iniciar o pequeno expediente o Seúor Presidente convida o

Vereador José Edézio Tavares dos Santos para assumir a 2" Secretaria. Em seguida o
mesmo passa a palavra a Senhora l" Secretária em Exercício Vereadora Anazilda

Apóstolo Sobral para registrar as presenças e ausências com suas devidas justificativas.

Vereadores Presentes:

D Ivan Luciano Araújo (Presidente)

F Mariza Alexandre Fontes (Vice-Presidente)

) Anazilda Apóstolo Sobral (1" Secreüfia em Exercício)

D José Edézio Tavares dos Santos (2o Secretário em Exercicio)

D Ricardo da Silva Possidônio

D Silvio Oliveira Leal

D Thiago dos Santos Luduvice

D Urânia Silveira Sobral Leite.

Vereado res Ausentes:

D Antônio Jose Ferreira Neto

) Erivaldo Nery Santos
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F Jose Humberto Costa Silveira (1" Secretririo)

) Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta

) Renato Nascimento da Silva

Justificativas dos Vereadores Ausentes:

) Antônio José Ferreira Neto - O seu Genitor está doente

F Erivaldo Nery Santos - Recebeu a visita do Padre no povoado Saco

) Jose Humberto Costa Silveira - Viajou para ltabaiana pÍra pegar um

documento

F Renato Nascimento da Silva - Estava no povoado Saco recebendo a vista do

Padre

Pequeno Expcdiente

No início do pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palavra ao Seúor 2'
Secreüírio em Exercício Vereador José Edézio Tavares dos Santos para fazer a leitura

da Ata da Sessão anterior, sendo lida e aprovada por todos os presentes. Em Seguida o

Senhor Presidente informa que nesta noite irá entregar a Moçâo de Congratulação pela

passagem do "Dia do Gari" de autoria da Vereadora Mariza Alexandre Fontes aos

Seúores Ademilton dos Santos Silva. José Adailton de Jesus Santos e Jeferson Alves.

Dando inicio aos Trabalhos o mesmo passa a palavra para Seúora 1" Secretária em

Exercício para fazer a leitura dos Oficios:

. Oficio S/I.,1 - Poder Executivo,
o Oficio de N" 110/2019 - Secretaria Municipal de Saúde,

o OÍicio de M 240/20f9 - Secretaria de Assistência Social e Trabalho.

Sem mais Oíicios para fazer à leitura a mesma retoma a palalra ao Seúor Presidente.

Em seguida o Seúor Presidente passa a palavra para Senhora 1" Secretriria em
Exercicio para dá entrada nas Proposituras:
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) Moção de N" 057/2019 - Autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo,
) lndicações de N" l l4l2019, N" l l5/2019, N' l t612019 e N' t l712019 - Ambas,a

de autoria da Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral, / l\, -

F Indicação de N' 23712019 - Autoria do Vereador Thiago dos Sanros Luduvice, flrF Indicação de N' 238/2019 - Autoria do Vereador Silvio Oliveira Leal. ll
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Sem mais proposituras para serem dadas entradas a mesma retoma a palavra ao Senhor

Presidente.

Sendo verificada a presença do quórum regimental, o Senhor Presidente passa a palavra

para Senhora 1" Secretíria em Exercicio fazer a leitura do Parecer da Comissão:

a

F Parecer de N" 02212019 referente ao Projeto de Lei de N" 005/2019 -
Autoria do Poder Executivo.

Sem mais pareceÍ paÍa fazer a leitura a mesma Íetorna a palavra ao Senhor Presidente.

O Senhor Presidente passa a palawa para Senhora l" Secretá'ria em Exercício para fazer

a leitura das Proposituras em votação:

ProjeÍo de Lei N' 005/2019 - Autoria do Poder Executivo,
r' Aprovado por unanimidade.

) Requerimentos de N" 02712019 e N" 028/2019 - Ambos de autoria do Vereador

Thiago dos Santos Luduvice.
/ Aprovados por unanimidade.

F Requerimento de N" 029/2019 - Autoria dos Vereadores Erivaldo Nery Santos,

Renato Nascimento da Silva" Ricardo da Silva Possidônio e Thiago dos Santos

Luduvice,
/ Aprovado por unanimidade.

) Moção de N" 048/2019 - Autoria da Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral,
/ Aprovada por unanimidade.

F Moções de N" 053/2019, N' 054/2019 e N 055/2019 - Ambas de autoria do
Vereador Ivan Luciano Araújo,
/ Aprovadas por unanimidade.
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F Indicações de N" 05212019, N" 053/2019, N" 054/2019, N" 055/2019 e N"
056/2019 - Ambas de autoria da Vereadora Anazilda Apóstolo sobral,
/ Aprovadas por unanimidade.

F Indicações de N' 148/2019 e N" ló0/2019 - Ambas de autoria do Vereador Ivan

Luciano Araújo,
/ Aprovadas por unanimidade.

Sem mais proposituras pÍra serem colocadas em votação a Seúora 1" Secretiiria em

Exercício retoma a palavra ao Senhor Presidente.

* 0 Vereador Thiago dos Santos Luduvice pede pela ordem, e solicita uma

informação do Senhor Presidente se já tem alguma posição de quem seni o líder

do Senhor Prefeito, pois o mesmo gostaria de fazer algumas cobranças do tipo:

D Concurso de quadrinha - Se vai haver o concurso,

F Trator de pneu - Estií no povoado 8 de Março há mais de uma semana

parado; a Vereadora Mariza Alexandre Fontes informa que o tratoÍ esú
parado pois chegou o tempo de fazer a revisão.

O Senhor Presidente informa ao Vereador Thiago dos Santos Luduvice que até o
momento não recebeu nenhum Ofrcio informando quem sení o lider do Senhor Prefeito;

a Vereadora Urânia Silveira Sobral Leite informa que na quinta-feira chegará um OÍicio
informando quem será o líder.

Grande Expediente

Iniciando o Grande Expediente o Senhor Presidente passa a palawa o Senhor 2'
Secretiirio em Exercício para convocar os Oradores da noite:

* O Vereador Thiago dos Santos Luduvice pede pela ordem, para parabenizar

todos os funcioniirios da Secretaria de Assistência Social e os Conselheiros

Tutelares pela realização da Caminhada de Combate a Exploração Sexual de

Crianças e Adolescentes na ultima sexta-feira.
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) Não houve Oradores.
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* O Vereador José Edézio Tavares dos Santos pede pela ordem, para

parabenizar o Senhor Jose Freire Conceição (Secretririo de Agricultura) pelas

horas doadas de tratores no Município, e também parabeniza as Senhoras Isabel

Sobral (Secretríria de Assistência Social), Dona Lúci4 Jane e Angélica que em

pleno Domingo foram ao Acampamento Novo Paraiso e levou a van Itinerante

pâra atender estes acampados.

Não havendo Oradores o Seúor 2o Secretiirio em Exercicio retorna a palavra ao Seúor
Presidente. Em seguida o Seúor Presidente fez as considerações finais e declarou

encerrada a Sessão, sendo todos convocados para a próxima Sessão Ordinária em

horiírio Regimental. E para constar, eu Primeira Secretii,ria em Exercicio Vereadora

Anazilda Apostolo Sobral fiscalizei a elaboração da presente Ata que depois de lida e

achada correta vai devidamente aprovada e assinada por todos os Vereadores presentes.

/\.--
Ivan Luciano Araújo

Presidente

M Alexandre Fontes
Vice-Presidente

Anazilda Apóstolo Sobral
lu SecreláLria em Exercício

6
ose Edézio ares dos Santos
2' Secretário em Exercícioí2 s,l,- P/2.\

Silva nlo
Vereador

Thiago Santos Luduvice
ereador

Silvio Oliveira Leal
Vereador

,.üahú
Urânia Silveira Sobral Leite

Vereadora
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